Compréhension écrite


« L’attaque des vautours mutants »





Compréhension globale :





Cochez la bonne réponse


Selon le texte le document relève de:


A - la biologie


B - l’alimentation


C - l’éthologie





Cochez la bonne réponse


Le texte décrit un comportement des vautours:


- prévisible


- inattendu


 - normal


Compréhension analytique :





Cochez l’information exprimée dans le texte.


- un paysan a fait  feu pour éloigner les vautours 


 - les vautours mangent complètement un animal


 - les vautours ne se nourrissent pas de gros bétail





Dites si cette affirmation est vraie au fausse


seul le vautour mange le reste des cadavres	V	F





Dites ci ces idées reformulées sont présentes dans le texte.


- les vautours ont été introduits dans les Pyrénées pour l’homme	Oui	Non


 - il est conseillé de ne pas se promener tout seul	Oui	Non


 - lorsque les vautours ont attaqué la vache du fermier Larralde ils 


 étaient plus de 15	Oui	Non


- lorsque vous voyez des corbeaux vous allez être attaqués par des vautours	Oui	Non


 - un fermier doit constamment surveiller ses vaches au pâturage	Oui	Non


 - un animal malade peut être attaqué pour les vautours	Oui	Non


 - les vautours jouissent d’une bonne réputation	Oui	Non


Relevez dans le texte à quel personnage de spectacle sont comparés les vautours


	...........................................................





Complétez l’énoncé de ce texte en utilisant les mots de la liste ci-dessous . 


     Attention aux intrus!


	a) Piémont             b) vache               - c)curée               - d) alpage                 - e) jument            


     f) blonde d’Aquitaine             g) molles             h) chasseurs              i) croque-morts          


     j) estives               k)   Pyrénées.





	Sur des....................dans les............................ occidentales des  vautours auraient attaqué une ....................... de race ........................… On soutient que ces animaux sont des ........................mais pas des ............................ Ils se nourrissent de parties .................... de viande lors de la .............................





Cochez la bonne réponse


Selon le texte les vautours ont attaqué:


- des volatiles


 - des équidés


 - des caprins





Le gypaète est un aigle	V 	F





Parmi les excursionnistes il y a eu une victime	V	F





On trouve les vautours en haute montagne et dans le piémont pyrénéen	V	F


	 


Les troupeaux de bétail s’effraient en voyant les vautours	V	F








Points_______/25


























CORRIGE


 


C


B


A


Faux


A) non	B) non      C) oui	D) non		E) non		F) oui 		G) non


Houdini


estives (j)		Pyrénées (k)		vache (b)	blonde d’Aquitaine (f)


croque-morts (i)		chasseurs(h)		molles (g)	curée (c)


B


Faux


Faux


Vrai


Vrai








